

## SECTOR ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

**CORRECCIÓN DE ERRORES****PROCESO DE ESTABILIZACIÓN POR CONCURSO DE MÉRITOS. RELACIONES DE ASPIRANTES**

(14/05/25) UGT informa que se han publicado en el DOE n.º 91 varias **Correcciones de Errores** de las Resoluciones de 19, 21 y 25 de marzo de 2025 de la Dirección General de Función Pública, por la que se dispone la **publicación de la relación de personas aspirantes que han superado el proceso selectivo** convocado por Orden de 23 de diciembre de 2022, en el marco de los procesos de estabilización para la reducción de la temporalidad en el empleo público, para el **acceso a plazas vacantes de personal funcionario y laboral** de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, por el **sistema excepcional de concurso de méritos**.

**CUERPO DE TITULADOS SUPERIORES Y TÉCNICOS**

<https://doe.juntaex.es/pdfs/doe/2025/910o/25061958.pdf>

Corrige un error detectado en el **anexo I (especialidad Jurídica)** de la Resolución publicada el 19 de marzo de 2025 (DOE N° 62, de 31 de marzo), por la que se hacía pública la relación de personas aspirantes que han superado el proceso selectivo.

Se **anula la anterior corrección de errores** publicada en el DOE N° 63 (1 de abril), y se procede a una nueva rectificación: En la **página 16510**, donde figuraba incorrectamente el nombre "**GARCIA TENORIO**" **debe decir correctamente: "GARCIA-TENORIO"**

**GRUPO V**

<https://doe.juntaex.es/pdfs/doe/2025/910o/25061962.pdf>

**Se detectan errores en el anexo I**, concretamente en la categoría de **Camarero/a-Limpiador/a**, afectando tanto a las puntuaciones como al orden de prelación de varios aspirantes.

Se realiza la **reordenación** de la relación de personas aprobadas conforme a las puntuaciones correctas:

- **Carlos Enrique Calle Calle:** de 9,921 a **10,921** puntos
- **Rosa María Barbero Gil:** de 9,567 a **10,567** puntos
- **Sustitución de Manuel Ángel Holgado Gaspar por Julián Hernández Pajares:** **8,439** puntos
- **María José Carrasco Pérez:** de 8,253 a **8,280** puntos



## SECTOR ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

### GRUPO II

<https://doe.juntaex.es/pdfs/doe/2025/910o/25061961.pdf>

Detectado errores en el Anexo I de la **Resolución de 21 de abril de 2025**, relativa a la publicación de las personas aspirantes que han superado el proceso selectivo convocado por **Orden de 23 de diciembre de 2022**, para plazas de **personal laboral del Grupo II** de la Junta de Extremadura, por el **sistema excepcional de concurso de méritos**. Categorías afectadas:

**Educador/a:** Se publica una **nueva relación de personas aprobadas** por orden de puntuación total, corrigiendo la relación anterior del DOE n.º 80 (28 de abril de 2025), página 28800.

**Titulado/a Grado Medio, especialidad Fisioterapeuta:** Se sustituye igualmente el listado anterior por una **nueva relación corregida de aspirantes aprobados**, publicada en la página 28805 del DOE n.º 80.

Ambas correcciones consisten en la **actualización de los listados finales de personas aprobadas**, ajustando los datos y puntuaciones correspondientes.

### C. TITULADOS SUPERIORES

<https://doe.juntaex.es/pdfs/doe/2025/910o/25061959.pdf>

**Corrección de errores** relativa a la **Resolución de 25 de abril de 2025**, por la que se hacía pública la relación de personas que superaron el proceso selectivo convocado mediante **Orden de 23 de diciembre de 2022**, para cubrir plazas del **Cuerpo de Titulados/as Superiores** de la Administración de la Junta de Extremadura, a través del sistema excepcional de **concurso de méritos**. Especialidad afectada: **Sociología:** Se ha detectado un **error en el Anexo I** (publicado en el DOE n.º 82, del 30 de abril, página 23572) y se procede a **publicar un nuevo listado corregido** de aspirantes aprobados, ordenado por puntuación total obtenida.

### C. TÉCNICO

<https://doe.juntaex.es/pdfs/doe/2025/910o/25061960.pdf>

**Corrección de errores** sobre la **Resolución de 25 de abril de 2025**, que publicó la lista de personas aspirantes que superaron el proceso selectivo convocado por **Orden de 23 de diciembre de 2022**. Especialidad afectada: **Ingeniería Técnica Forestal**

Se **corrige el Anexo I**, ya que se detectó un error en la puntuación y el orden asignado a un aspirante. En concreto, a **José Llopis Vizcaíno**, con NIF **\*7150**, se le había asignado incorrectamente:

- **Antes:** Orden 45, puntuación 16,340
- **Correcto:** Orden 12, puntuación **17,340**

Con esta corrección, se **reordena la relación de aprobados** conforme a las puntuaciones actualizadas.

